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ATA DA QUARTA REUNIÃO DO FORÚM DE DIRETORES DAS UNIDADES ACADÊMICAS 1 

DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO CARIRI, REALIZADA EM 18/12/2014. 2 

 3 

Aos dezoito dias do mês de novembro do ano de dois mil e catorze, às 14 horas e 50 minutos 4 

(quatorze horas e cinquenta minutos), reuniram-se, sob presidência do Professor Márcio Mattos 5 

Aragão Madeira – Diretor do Instituto Interdisciplinar de Sociedade, Cultura e Arte, na sala 21 6 

(vinte e um) do bloco 01 (um), piso inferior, da Universidade Federal do Cariri – UFCA, campus 7 

Juazeiro do Norte – CE, o Professor Roberto Ramos – Pró-Reitor de gestão de Pessoas, Diego de 8 

Sousa Guerra – Diretor do Centro de Ciências Sociais Aplicadas, Professor Ary Ferreira da Silva–9 

Diretor do Centro de Ciências e Tecnologia, Professor André Wesley B. Rodrigues – Vice-Diretor 10 

do Centro de Ciências e Tecnologia, Professor Marcelo Oliveira Santiago – Diretor do Campus de 11 

Brejo Santo, Professora Edilza Maria Felipe Vasquez – Diretora do Campus do Crato, Professor 12 

Paulo Renato Alves Firmino - da Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas, Marciano Lima Sampaio, 13 

Vice-diretor da Faculdade de Medicina – FAMED, Polliana de Nunes Barreto, Edênia Nascimento 14 

Barros, Coordenadora de Projetos e Daniel Tiago Freire, Secretário Executivo do Centro de 15 

Ciências Sociais Aplicadas. O Presidente cumprimentou a todos os presentes e deu por aberta a 16 

sessão, passando para o primeiro tópico: O professor Roberto Ramos explanou brevemente sobre o 17 

prédio que está em construção no campus Juazeiro do Norte e informou que a administração da 18 

UFCA será alocada nesse local. Segundo Tópico: Papel das unidades acadêmicas como 19 

articuladora e intermediária entre a gestão e os cursos. O professor Roberto Ramos informou que os 20 

coordenadores de cursos devem procurar as Unidades Acadêmicas – UAs para que estas, por sua 21 

vez, entrem em contato com outros setores da UFCA para solucionar eventuais problemas ou 22 

situações. Segundo ele, é fundamental alinhar as decisões e evitar que os coordenadores busquem 23 

solucionar algo sem que a unidade acadêmica tenha conhecimento. Terceiro Tópico: Composição 24 

da Comissão Permanente de Pessoal Docente - CPPD. Foi decidido pela maioria dos presentes que 25 

os seguintes professores irão compor a CPPD: Todos os pró-reitores da UFCA, e ainda, os 26 

professores Mário Henrique Gomes Pacheco e Paulo Renato Firmino. Não participarão da referida 27 

comissão, o vice-reitor Ricardo Lange Ness e o Pró-Reitor de Administração, Francisco Dreno 28 

Viana. Foi acordado pela maioria dos presentes que a composição ideal para a CPPD seria: Pró-29 

reitores de Ensino, Extensão, Cultura, Pesquisa e Gestão de Pessoas (tendo como suplentes um 30 

coordenador docente de cada pró-reitoria), todos os vice-diretores das Unidades Acadêmicas (tendo 31 

como suplentes os diretores das Unidades Acadêmicas), os professores Mário Henrique Gomes 32 

Pacheco (tendo como suplente o prof. Antônio Carlos Alonge Ramos) e Paulo Renato Alves 33 

Firmino (tendo como suplente o prof. Marcelo Santiago). Foi sugerido que as reuniões ocorram 34 

quinzenalmente às quartas-feiras. Combinou-se que nas duas quartas-feiras restantes seriam 35 

intercaladas as reuniões de gestão administrativa (Reitoria, pró-reitorias, diretorias e coordenadorias 36 

administrativas) e a de gestão acadêmica (Reitoria, pró-reitorias e diretorias das Unidades 37 

Acadêmicas). Quarto Tópico: Plano de Capacitação e Afastamento. O professor Roberto 38 

comunicou que as unidades acadêmicas devem criar regras ou critérios que organizem os 39 

afastamentos dos docentes para capacitação. Quinto Tópico: Salas de Aula. A Coordenadora de 40 

Projetos, Edênia Barros informou que a Diretoria de Infraestrutura está realizando um levantamento 41 

sobre os espaços utilizados pelos cursos e unidades academias. Esse procedimento visa acomodar os 42 

servidores em salas que comportem pessoas em número suficiente, diminuindo,  43 
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assim, a superlotação que alguns desses espaços apresentam atualmente.Essa foi a solução 46 

encontrada por essa diretoria enquanto o novo bloco da universidade ainda está em construção. E, 47 

nada mais havendo a tratar, o Diretor agradeceu pela presença de todos e, às 16 horas e 42 minutos 48 

(dezesseis horas e quarenta e dois minutos), deu por encerrada a reunião. Eu, Cristina Araujo dos 49 

Santos, Secretária Executiva do Instituto Interdisciplinar de Sociedade, Cultura e Arte, lavrei a 50 

presente ata que dato e assino com quem de direito. 51 

Juazeiro do Norte, 18 de dezembro 2014 52 
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